
小中一貫教育推進にかかる教職員対象説明会報告 

■実施期間  平成２７年９月４日～１８日（市内全小中学校） 

■事後アンケート集計（小学校教職員１４１人、中学校教職員８０人、計２２１人） 

人 ％ 人 ％

１　とくになし 7 3.2% 40 18.1%

２　負担が増え、多忙になる 152 68.8% 119 53.8%

３　事前の準備に労力が費やされる 150 67.9% 120 54.3%

４　教職員間の共通認識が困難 126 57.0% 92 41.6%

５　小規模集団の良さが失われる 86 38.9% 48 21.7%

６　生徒指導上の課題が増える 99 44.8% 59 26.7%

７　乗り越える壁が必要 72 32.6% 42 19.0%

８　保護者地域の理解や協力関係が希薄になる 106 48.0% 67 30.3%

９　免許や教職員定数はどうなるか 143 64.7% 72 32.6%

説明会で理解は深まったか 人 ％

ア　よく深まった 36 16.3%

イ　まあまあ深まった 115 52.0%

ウ　あまり深まらなかった 56 25.3%

エ　深まらなかった 10 4.5%

無回答 4 1.8%

合計 221 100.0%

小中一貫教育推進に対して 人 ％

ア　理解できる 154 69.7%

イ　理解できない 50 22.6%

無回答 17 7.7%

合計 221 100.0%

気になること・不安に思うこと
説明会前 説明会後

資料２


